

Вырезка из газеты

20 СЕН 1983

СОВЕТСКАЯ  
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

# Премьеры на сцене и... на стадионе

Для артистов ЦАТСА гастролью это не только ежевечерние отчетные спектакли. Наши гости знакомятся с городом, республикой.

Побывали артисты театра и в гостях у воинов. И все вместе стали участниками популярной телепрограммы «Служу Советскому Союзу».

Москвичи привезли для фрунзенских гастролей не только лучшие спектакли прошлых лет, есть в гастрольной афише и премьеры. Любители театра нашей столицы уже познакомились с комедией итальянских драматургов Джи. Смарнатчи и Р. Тарабузи «Моя профессия — синьор из общества». А недавно на сцене Русского драматического театра имени И. Фрунзенской гости показали премьеру пьесы прогрессивного американского автора Бернарда Сабата «Автомобиль на веранде». Ее постановку осуществил главный режиссер ЦАТСА заслуженный деятель искусств РСФСР Юрий Бремни.

Состоялась во время гастроль и еще одна совсем запланированная премьера, но на

сей раз на футбольном поле стадиона «Спартак». Фрунзенские журналисты предложили артистам ЦАТСА провести товарищеский матч, и хотя раньше артистам не приходилось участвовать в подобных поездках, они смело приняли предложение.

Первый удар по мячу сделал заслуженный артист РСФСР Ф. Чеханюк, и матч начался. Поначалу что-то не клеилось у команды артистов, сказалось отсутствие опыта, ведь эта футбольная премьера была первой. Журналисты же, уже имевшие небольшой опыт товарищеских матчей, захватили инициативу и повели в счете. На перерыв они ушли, имея солидную разницу в мячах. Но команда театра сумела мобилироваться и заново вдохновлено, действительно с премьерным подъемом. Сказалась и дружная поддержка болельщиков, счет почти сравнялся. Все же удача оказалась на стороне представителей республиканской прессы.

С. ИВАНОВ.